



我市9家企业上榜“美豫名品”

本报讯(记者 杨万里)近日,省质量强省战略工作领导小组办公室公布了河南省首批授权使用“美豫名品”的企业名单,我市9家企业获授权使用“美豫名品”,这也是我省首批获授权使用“美豫名品”的企业。

根据省政府2023年印发的《关于实施品牌发展战略推进“美豫名品”公共品牌建设的实施意见》,全省3年内要培育一批管理科学规范、竞争力不断提升的“美豫名品”,打造一批国内、国际知名的河南品牌,到2035年,河南品牌综合实力要进入全国前列。

据了解,首批“美豫名品”企业涵盖工业、农业、服务业和区域品牌四大领域,全省共有128家企业160类(个)产品上榜,我市有9家企业获首批授权使用“美豫名品”,分别是中南钻石有限公司,授权产品是

工业金刚石;想念食品股份有限公司,授权产品是挂面和面粉;飞龙汽车部件股份有限公司,授权产品是涡壳;西峡县内燃机排气管有限责任公司,授权产品是排气歧管;南阳浙减汽车减震器有限公司,授权产品是车辆减震器;西峡县众德汽车部件有限公司,授权产品是涡轮增压器分总成;仲景宛西制药股份有限公司,授权产品是六味地黄丸;河南福森药业有限公司,授权产品是双黄连注射液和双黄连口服液;赊店老酒股份有限公司,授权产品是青花系列白酒产品。

此次我市9家企业获授权使用“美豫名品”,将有力提升南阳品牌的美誉度和核心竞争力,对推动南阳制造向南阳创造转变、南阳速度向南阳质量转变、南阳产品向南阳品牌转变将起到积极作用,有力地促进了质量强市、品牌强市、标准南阳建设。③6

流感发病人数增多

防治流感 专家支招

本报讯(记者 王锐 通讯员 鲁延如)近期,流感发病人数上升,引发社会各界广泛关注。昨日,记者从宛城区疾控中心获悉,2024年12月上旬以来以甲型H1N1型别为主的流感病毒活动持续增强,逐渐占据急性呼吸道疾病的主体,进入季节性流行高峰期。

昨日上午,记者在城区多家医院门诊看到,不少家长正带着孩子排队就诊。据了解,就诊儿童患者大多表现为咳嗽流涕、持续发热,部分儿童症状较严重。就诊人数从2024年12月上旬以来迅猛增加,且就诊患儿中以学龄儿童为主。

据宛城区疾控中心流行病学主任医师陈庚军介绍,流感发病往往出现发热、咽痛、咳嗽等呼吸道症状和头痛、全身酸痛等全身症状。虽然症状在体感上较其他呼吸道感染更重,但流感是自限性疾病,免疫功能正常的人群大部分可在5到7天自愈。老人、婴幼儿、孕妇、慢性基础性病患者和肥胖者等免疫力较低人群是感染流感病毒后发生重症的高风险人群,感染后容易引发肺炎等相关并发症或引起原有基础病情波动。

预防流感应勤洗手、戴口罩、多喝水,此外接种流感疫苗也是预防流感最有效的方法之一,进行流感疫苗预防接种,可以减少接种者感染流感的机会或者减轻流感症状。出现流感症状后,尽早就医并接受规范治疗非常重要。如确诊为流感或与流感病例发生密切接触,可在严格遵循医嘱情况下,48小时之内服用奥司他韦等药物进行抗病毒治疗,以减轻疾病的不良后果。③6



月季成年货 邮入千万家

全媒体记者 黄星 通讯员 刘力扬



直播卖月季 通讯员 刘力扬 摄

“亲爱的家人们,您现在看到的就是我们南阳的月季花。南阳是中国月季之乡,月季一年多季盛开,易于种植,观赏性强,过年时在家里摆上几盆,心情舒畅,喜庆祥和。”

1月9日,在卧龙区潦河镇南阳绿森园艺有限公司的月季苗圃内,邮政工作人员和花农一道直播,有条不紊地挑选苗木、打包、搬运……一株株盛开着花朵的月季被细心地固定在专用的打包箱内,再贴上“极速鲜”标志,通过邮政快递送往千家万户。

随着春节临近,各地对鲜花这种特殊年货的需求量增大,南阳月季销售火爆,迎来寄递高峰。“昨晚的300余单上午全部发走,今天预计发货近1000单。邮政部门提供一条龙服务,合作非常愉快。”绿森园艺公司负责人乔先生说。

月季被誉为“花中皇后”,是南阳市花。南阳月

季种质资源有2000多种,苗木供应量占国内市场的80%。为将仪态万千的月季花送进千家万户,最大限度满足消费者节日期间购花需求,中国邮政集团南阳市邮政分公司为月季种植户量身定制“极速鲜”和“标准箱”产品,在月季花苗木包裹上粘贴专门标识,在寄递过程中确保优先发运、优先处理。同时,根据客户需求,安排专人对各环节及时跟进,第一时间协调解决寄递过程中出现的各种问题,保障月季花邮件的寄递品质。南阳市邮政分公司直播团队还走进月季苗圃基地,帮助花农打开销路。③6



国网桐柏县供电公司

帮返乡村民消除用电隐患

本报讯(全媒体记者 陈向革 通讯员 金彩 王柏浩)“老乡,你才从外地回来,家里的供电设施好久没用了,我们帮你检查一下漏电保护器和用电线路。”1月9日,国网桐柏县供电公司埠江供电所员工魏峥、张笑影来到该县埠江镇水湖流村刚刚返乡的村民赵玉玺家中,开展安全用电检查,讲解安全用电知识,提醒他注意用电安全。

春节临近,外出务工人员陆续返乡。返乡人员家中的供电设施长期未使用,存在一定安全隐患。为确保返乡人员到家后用上放心电、暖心电,国网桐

柏县供电公司提前行动,通过线上用电系统筛查,分类制订走访计划,确保返乡人员全覆盖。线下组织员工进村入户摸排走访,逐一上门帮助解决问题,及时响应客户用电需求。通过发放张贴供电服务连心卡、《致返乡人员一封信》等形式,巩固网格服务质量,提升优质服务水平。

截至目前,该公司已累计走访重点客户1000余户,消除各类用电安全隐患57处。该公司有关负责人表示,公司将加大设备巡检、隐患整治力度,让居民度过一个明亮、祥和的春节。③6

关于南阳市物业管理协会 理事会换届拟任负责人的公示

各会员单位:

根据我会章程,本届理事会任期将满,经研究并报业务主管单位审核批准,我会现将新一届负责人拟任人名单予以公示如下。

新一届理事会负责人拟任人名单

会长 李小莹

副会长 时忠臣 李正伟 王培

沈远鹏 刘中华 王海鑫

孔令旭

监事会 王光军 郭保国 肖书营

秘书长 任成(专职聘任)

公示期自2025年1月9日起至1月15日止。

意见反馈电话:18037713299

邮箱:nyswyxh@163.com

南阳市物业管理协会

2025年1月9日